



今天市区天气
多云间阴
东北风4-5级
10~14℃



明天市区天气
阴
东北风3-4级
9~14℃



后天市区天气
阴转小雨
北风转南风3-4级
9~18℃

今天市区最高气温14℃

本报讯(YMG全媒体记者 纪殿国)昨日,全市以东北风为主,市区最高气温13℃。全市最低气温8℃,最高气温17℃。

今天全市多云间阴,东北风,风力不大。明天全市多云到阴,东北风为主。后天全市

多云到阴,北风转南风。

烟台市气象台21日发布天气预报:

烟台市区,22日白天,多云间阴,东北风4-5级,最低气温10℃,最高气温14℃。

23日,阴,东北风3-4级,9~14℃。

24日,阴转小雨,北风转南风3-4级,9~18℃。

烟台各区市,22日白天,多云间阴,东北风,沿海及内陆4-5级。最低气温,沿海10℃,内陆8℃;最高气温,沿海14℃,内陆15℃。

22日夜间到23日白天,多

云到阴,东北风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,8~17℃。

23日夜间到24日白天,多云到阴,北风转南风,海面5-6级,沿海及内陆3-4级,9~19℃。

森林火险气象等级:四级(高度危险,易燃烧)。

大樱桃、小樱桃开始集中上市啦

“美早”价格便宜不少,小樱桃每斤15元

本报讯(YMG全媒体记者 李俊玲 摄影报道)随着天气转暖,素有北方“春果第一枝”美誉的烟台大樱桃陆续开始上市。昨日,记者在芝罘区西炮台早市看到,大棚樱桃已大量上市,卖樱桃的水果摊一下子多了起来。

“美早30-35元一斤,早大果18元一斤,小樱桃每斤15元……”记者在早市转了一圈发现,随着大棚樱桃的集中上市,价格明显较前期便宜不少。根据品种不同,每斤樱桃的价格在15元至35元之间。品尝购买的市民多了起来。

“给我称20斤樱桃,分4个小箱装好,我要邮寄给外地的亲戚。”一位男士在和摊主讲好价钱后这样说道。正在挑选

樱桃的徐女士则对记者说:“现在卖樱桃的多了,价格便宜不少,半个月前还60元一斤呢。”

樱桃中含有丰富的铁元素和大量的维生素以及矿物质,具有抗氧化的作用。此外,樱桃具有健脾益肾的功效,但糖尿病患者和内火旺盛者应尽量少吃,而且樱桃不宜和羊肉、生姜、动物肝脏同食,否则会导致上火,易出现大便干结、口舌生疮等症状。水果摊主老张告诉记者,在挑选樱桃时,要挑选果梗是绿色的,果梗位置越凹陷樱桃越好吃。

 咱家菜篮子



中铁渤海轮渡旅客大幅增长

本报讯(YMG全媒体记者 刘海玲 通讯员 刘燕 摄影报道)随着旅游市场快速回暖,乘坐中铁渤海号渡船出行的旅客增幅明显。近期,中铁渤海轮渡烟台北站客流量持续高位运行。

中铁渤海轮渡公司结合自身行业特点,不断挖掘运输潜力,合理规划并适时调整渡船开行时间。今年3月起,公司根据客流量开行“双

晚班”21次,一季度共加开航班83次,渡运旅客101394人次,汽车26933辆次,发送总量已达疫情前同期水平。单日发送旅客人数最多1802人次,创历史最高水平。

中铁渤海轮渡公司细化服务措施,加大服务人员培训力度,提升服务质量,做好消毒通风等工作。为旅客提供安全、优质、温馨的旅途环境,共同迎接即将到来的“五一”小长假客流高峰。



今起,长岛-旅顺海上旅游航线复航

本报讯(YMG全媒体记者 陈睿旷 通讯员 李晓楠)记者昨日从烟台蓬长客港集团获悉,4月22日,长岛-旅顺省际海上旅游航线正式复航,串起渤海最美岛链,有效打开长岛客源市场北端入口。

为确保复航首日安全运输工作有序进行,烟台蓬长客港集团提前协调、周密部

署、严密检查、精准维保,扎实做好设施设备维保检修工作,确保设施设备安全平稳顺畅运行。

“寻仙17”号是渤海海峡唯一的海岛观光旅游航线,围绕“船上玩、海上看、岛上游”三条主线,打造集购特色商品、吃海鲜美食、玩主题游乐、享康养服务为一体的海上旅线。满载

430客位,船舶投运后,适航日每日8点自长岛港始发,航程约4小时;当日14点自旅顺新港返回长岛,每日朝发夕返。

长岛-旅顺海上旅游航线是渤海海峡唯一的海岛观光旅游航线,游轮日间航程自南向北途经南北长山岛、珍珠门、猴矶岛、万鸟岛、砣矶岛(北五岛)等渤海海峡最优质的岛链资源。沿途可邂逅万鸟翩舞、鲸豚巡游、海豹迎宾等。

此次复航,将极大节约蓬

长及周边区域居民、物资至东北地区通行时间及运输成本,为长岛综试区打通北部民生和经济通道的同时,进一步放大蓬莱、长岛旅游发展优势,为蓬长一体化发展和长岛海洋生态文明建设闯出新路。

百余师生“打卡”烟台自然博物馆

4-5月环保科普活动“不打烊”



本报讯(YMG全媒体记者 杨健 通讯员 秦帅 摄影报道)4月22日是一年一度的“世界地球日”,21日上午,莱山迪加幼儿园百余师生来到烟台自然博物馆,近距离感受地球的神奇与奥秘,了解我市丰富的自然资源“家底”。孩子们用稚拙的笔触,画下保护地球的美好心愿和祝福。

“地球为什么是蓝色的?”“当年烟台地面上生活的恐龙长什么样子?”“地震来了怎么保护自己和爸爸妈妈?”活动现场,面对孩子们稚气十足的提问,烟台自然博物馆讲解员用深入浅出的解说,一一为孩子们答疑解惑。

参观结束后,孩子们分别在地球厅、化石厅和生物厅进行了保护地球主题绘画创作。在收获创作快乐的同时,也宣告着自己加入到保护地球的行动当中。

今年世界地球日期间,烟台市自然资源和规划局、烟台市城市规划展示馆(烟台自然博物馆)围绕“珍爱地球 人与自然和谐共生”这一主题举办了一系列科普活动,旨在提高民众对于现有环境问题的认识,引导全社会树立“尊重自然、顺应自然、保护自然”的生态文明理念,推动建设美丽中国,构建人与自然和谐共生的地球家园。

后期还将在馆内举办鸟类科普微课堂等一系列科普活动,实现春季环境保护科普活动“不打烊”。

一碗香牛肉面馆被罚款100元

近日,烟台市燃气指挥部根据《城镇燃气管理条例》的相关规定,对辖区一餐饮企业作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

当天,烟台市燃气指挥部对辖区内沿街餐饮企业用气安全情况进行专项检查。在检查过程中发现市区一家名为烟台一碗香牛肉面馆的餐饮企业在不具备安全条件的场所使用燃气,违反了《城镇燃气管理条例》第二十条第五项的规定。因此,烟台市燃气指挥部依法对其作出限期整改并罚款100元的行政处罚。

(通讯员 鞠秀峰)

